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ATA DA 8ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE OURO PRETO,
REALIZADA EM 01 DE MARÇO DE 2012
 
Às nove horas do dia primeiro de março de dois mil e doze, na Câmara Municipal de
Ouro Preto, sob a Presidência do Vereador Maurílio Zacarias, iniciou-se a oitava reunião
Ordinária desta Casa. O Presidente solicitou ao Vereador Leonardo Barbosa, segundo
Secretário, que fizesse a chamada inicial, à qual responderam os Vereadores Crovymara
Batalha, Flávio Andrade, Júlio Pimenta, Leonardo Barbosa, Luiz Gonzaga, Maurício
Moreira, Moisés Rodrigues, Maurílio Zacarias e Silmério Rosa, totalizando nove.
Havendo quorum regimental, o Presidente declarou aberta a presente reunião e solicitou
ao Secretário que fizesse a leitura do Expediente. EXPEDIENTE: Foi encaminhado ao
Departamento de Recursos Humanos o Requerimento nº 11/12, da Vereadora Regina
Braga, justificando sua ausência na 6ª Reunião Ordinária realizada no dia 23/02. Ofícios
Circulares Externos nºs 55 e 56/12, do Ministério do Desenvolvimento Social e Combate
à Fome, referente à transferência de recursos ao Fundo Municipal de Assistência Social.
Correspondência do Superintendente da Guarda Municipal/PMOP, Carlos Alberto
Mendes, convidando os Vereadores para a cerimônia de apresentação do Projeto
Guardião Ouro Vivo, dia dois de março, às dez horas, no auditório da Prefeitura
Municipal de Ouro Preto. Foi distribuído às Comissões Competentes: Projeto de Lei nº
18/12, que autoriza o Poder Executivo a celebrar contrato de concessão de uso a título
gratuito. ORDEM DO DIA: INDICAÇÕES: Foram colocadas em votação, aprovadas pelos
Vereadores presentes e encaminhadas ao Prefeito Municipal as Indicações nºs: 11/12,
do Vereador Luiz Gonzaga, solicitando conceder subvenção no valor de R$ 5.000,00
(cinco mil reais), destinada à Ginástica de Trampolim da Fundação Aleijadinho; 13/12, do
Vereador Silmério Rosa, solicitando que se faça a limpeza das seguintes ruas no distrito
de Antônio Pereira: rua B, rua Beco Novo, rua da Lagoa, rua da Lapa; 14/12, do
Vereador Silmério Rosa, solicitando que determine à Secretaria competente a
construção de uma quadra coberta no distrito de Antônio Pereira; 16/12, da Vereadora
Crovymara Batalha, solicitando a complementação do corrimão e conserto da calçada
(de passeio suspenso) na rua Maciel, bairro Alto da Cruz. PROJETOS DE LEI EM
SEGUNDA DISCUSSÃO: Projeto de Lei nº 01/12, do Vereador Júlio Pimenta, que
declara de Utilidade Pública a Irmandade de São Miguel Arcanjo. Foi colocado em
votação o Parecer das Comissões favorável ao projeto sem emendas; aprovado por oito
votos, estando ausente da reunião a Vereadora Regina Braga. Projeto de Lei nº 02/12,
do Vereador Flávio Andrade, que declara de Utilidade Pública a "Serra do Trovão Centro
Cultural e Ecológico". Foi colocado em votação o Parecer das Comissões favorável ao
projeto sem emendas; aprovado por oito votos, estando ausente da reunião a Vereadora
Regina Braga. Projeto de Lei nº 06/12, do Prefeito Municipal, que autoriza o Poder
Executivo a conceder auxílio financeiro ao Clube Maior Idade Estrela do Oriente
Cachoeirense. Foi colocado em votação o Parecer das Comissões favorável ao projeto
com emendas; aprovado por oito votos, estando ausente da reunião a Vereadora Regina
Braga. Projeto de Lei nº 07/12, do Prefeito Municipal, que autoriza o Poder Executivo a
conceder contribuição ao Clube da Maior Idade Renascer Ouro Preto. Foi colocado em
votação o Parecer das Comissões favorável ao projeto com emendas; aprovados por
sete votos, estando ausente da reunião a Vereadora Regina Braga e ausente do
Plenário o Vereador Maurício Moreira. Projeto de Lei nº 08/12, do Prefeito Municipal, que
autoriza o Poder Executivo a conceder contribuição ao Clube das Mães ?Unidas
Venceremos? da localidade do Catete, distrito de Santo Antônio do Leite. Foi colocado
em votação o Parecer das Comissões favorável ao projeto com emendas; aprovado por
oito votos, estando ausente da reunião a Vereadora Regina Braga. ORADORES:
Vereador Silmério Rosa: Informou que fez um Requerimento para a Superintendente do
Semae requerendo informações a respeito da nova captação de água que está em obras
há dois anos no distrito de Antônio Pereira. Pediu ao Semae que informe se a nova
captação está pronta. Vereador Flávio Andrade: Informou que terminou o prazo da
inscrição da isenção de IPTU; comentou que duzentos e cinco contribuintes se
inscreveram; disse que ficou satisfeito com o resultado do seu projeto; parabenizou a
Secretaria de Meio Ambiente pelo empenho para receber as inscrições. Convidou os
demais Vereadores para uma reunião com o grupo do Taquaral para ver soluções para a
insegurança geológica do local. HOMENAGEM PÓSTUMA: Neste momento, foi
observado um minuto de silêncio em Homenagem Póstuma a Emília Gonçalves Souza e
Hedir do Nascimento Ferreira, a pedido dos Vereadores Crovymara Batalha e Flávio
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Andrade, respectivamente. O Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a chamada
final, à qual responderam os Vereadores Crovymara Batalha, Flávio Andrade, Júlio
Pimenta, Leonardo Barbosa, Luiz Gonzaga, Maurício Moreira, Moisés Rodrigues,
Maurílio Zacarias e Silmério Rosa, totalizando nove. Segundo o livro de presença, a
Vereadora Regina Braga esteve ausente da reunião. Nada mais havendo a tratar, a
reunião foi encerrada pelo Presidente e, para constar, foi lavrada a presente Ata que,
submetida a Plenário, foi aprovada e assinada pelos Vereadores Crovymara Batalha,
Flávio Andrade, Júlio Pimenta, Luiz Gonzaga, Maurício Moreira, Maurílio Zacarias,
Moisés Rodrigues e Silmério Rosa.
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